
Α. ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢  ΢Ω΢ΣΟ – ΛΑΘΟ΢ 

1. Η  ΢πλάξηεζε επηζηξέθεη  ζην Κπξίωο πξόγξακκα  απνθιεηζηηθά κόλν  κία  ηηκή  ελώ ε Γηαδηθαζία 

κπνξεί λα επηζηξέθεη  πεξηζζόηεξεο από κία ηηκή.  .  ΢ 

2. Οη ζπλαξηήζεηο µπνξνύλ λα επηηειέζνπλ νπνηαδήπνηε ιεηηνπξγία ελόο πξνγξάκκαηνο, όπωο Π.ρ. ηελ 

εηζαγωγή ζηνηρείωλ ζε έλα πίλαθα   Λ 

3. ΢ηνλ νξηζµό µηαο ζπλάξηεζεο πξέπεη λα αλαθέξεηαη θαη ν ηύπνο ηεο ηηµήο πνπ επηζηξέθεη  ΢ 

4. Μηα  δηαδηθαζία  θαιείηαη  από  έλα πξόγξαµµα  µε ηε ρξήζε ηεο εληνιήο ΚΑΛΔ΢Δ  ΢ 

5. Γηα ηνλ ππνινγηζµό ηνπ Μέζνπ όξνπ ηωλ ζηνηρείωλ ελόο πίλαθα δελ µπνξεί λα ρξεζηκνπνηεζεί 

δηαδηθαζία .Λ 

 

Β. ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢  ΔΠΙΛΟΓΗ΢   

Να επηιέμεηε ηε ζωζηή απάληεζε, βάδνληαο ζε θύθιν ην θαηάιιειν γξάµµα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

ΔΡΓΑ΢ΙΑ  :  ΢ΤΝΑΡΣΗ΢ΔΙ΢  -   ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΔ΢ 

1 Πνηα από ηηο αθόινπζεο ιεηηνπξγίεο δελ µπνξεί λα εθηειέζεη µηα  ζπλάξηεζε; 

(a) Τπνινγηζµόο µεγίζηνπ δπν αξηζµώλ 

(b) Τπολογιζµός µεγίζηου και ελαχίζηου ενός πίνακα   (΢ωζηή) 

(c) Τπνινγηζµόο µεγίζηνπ ελόο πίλαθα 

(d) Δπηζηξνθή µηαο ινγηθήο ηηµήο 

 

2 Έλα ππνπξόγξαµµα µπνξεί λα ηεξµαηίδεη µε ηε θξάζε: 

i) ΣΔΛΟ΢ 

ii) ΣΔΛΟ΢_ΤΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

iii) ΣΔΛΟ΢_ΤΠΟΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

iv) ΣΔΛΟ΢_∆ΙΑ∆ΙΚΑ΢ΙΑ΢  (΢ωζηή) 

 

3 Ση ζα εµθαλίζνπλ ηα αθόινπζα ηµήµαηα  πξνγξακκάηωλ 

Α Β 
Γ 

........... 

  Χ <- 10 

  Τ <- 20 

  Τ <- ΢(Χ, Τ)  

  ΓΡΑΨΕ  Τ 

......... 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΢(α, β): ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: α, β 

ΑΡΧΗ 

  ΑΝ α < β ΣΟΣΕ 

    ΢ <- α 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

    ΢ <- β/4 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

α) 20.0   β) 10.0   γ) 5.0   δ) 30.0 

......... 

α <- 5 

β <- 10 

ΚΑΛΕ΢Ε Αριθμοι(β, α)  

ΓΡΑΨΕ β, α 

......... 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ Αριθμοι( α, β)  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: α, β 

ΑΡΧΗ 

  ΓΡΑΨΕ α, β 

  α <- α/2 

  β <- α + β 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

α) 5.0  10.0     

     5.0  10.0 

β) 10.0  5.0     

     5.0    5.0 

10.0 δ) 10.0  5.0     

    5.0   10.0 

δεπγάξηα   ηηµώλ 

.......... 

 α <- 10 

 β <- 20 

 ΑΘΡΟΙ΢ΜΑ <- ΑΡΙΘΜΟΙ( α, β)  

 ΓΡΑΨΕ α, β 

............ 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΑΡΙΘΜΟΙ( χ, ψ) : ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢: χ, ψ 

ΑΡΧΗ 

  χ <- χ/2 

  ΑΡΙΘΜΟΙ <- χ + ψ 

ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

α) 10.0  20.0   β) 20.0  10.0     γ) 5.0   25.0  

 δ) 25.0   5.0  

γ)   5.0  10.00   

   - 5.0   10.0 Απάνηηζη : β) 10.0    

Απάνηηζη : α) 10.0  20.0    

Απάνηηζη :   δ) 10.0  5.0     

          5.0   10.0 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

          

     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

      

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Γ   ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢    ΑΝΣΙ΢ΣΟΙΥΗ΢Η΢ 

Να αληηζηνηρίζεηε ηα ζηνηρεία ηεο ζηήιεο Α µε ηα ζηνηρεία ηεο ζηήιεο Β. 

(΢ηα ζηνηρεία ηεο ζηήιεο Α αληηζηνηρνύλ έλα ή πεξηζζόηεξα ζηνηρεία ηεο ζηήιεο Β) 

Γ  Ση  ζα εκθαληζζεί ζηε νζόλε  θαηά ηελ εθηέιεζε ηωλ παξαθάηω πξνγξακκάηωλ  . Αηηηνινγήζηε ηελ απάληεζε  

     ζαο.   Πνην πξόγξακκα θαη γηαηί  επεξεάδεη ηελ πξαγκαηηθή παξάκεηξν ηνπ θπξίωο πξνγξάκκαηνο ; 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΔΕΝ_ΑΛΛΑΖΩ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢ :  Α 

ΑΡΧΗ 

  Α <- 5 

  ΓΡΑΨΕ "ΠΡΙΝ ΣΗΝ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η : ", " Α = ", Α 

  ΓΡΑΨΕ "ΓΙΝΟΜΕΝΟ :", ΓΙΝΟΜΕΝΟ (Α)  

  ΓΡΑΨΕ "ΜΕΣΑ ΣΗΝ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η:", "Α = ", Α 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΓΙΝΟΜΕΝΟ (Χ) : ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΗ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢ : Χ 

ΑΡΧΗ 

  Χ <- 1 

  ΓΙΝΟΜΕΝΟ <- 2* Χ 

ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΑΛΛΑΖΩ 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢ :  Α 

ΑΡΧΗ 

  Α <- 5 

  ΓΡΑΨΕ "ΠΡΙΝ ΣΗΝ ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ : ", " Α = ", Α 

  ΚΑΛΕ΢Ε ΓΙΝΟΜΕΝΟ (Α)  

  ΓΡΑΨΕ "ΜΕΣΑ ΣΗΝ ΔΑΔΙΚΑ΢ΙΑ:", "Α = ", Α 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΓΙΝΟΜΕΝΟ (Χ)  

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢ : Χ 

ΑΡΧΗ 

  Χ <- 1 

  ΓΡΑΨΕ "ΓΙΝΟΜΕΝΟ :", 2* Χ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 

ΠΡΙΝ ΣΗΝ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η :  Α = 5.00 

ΓΙΝΟΜΕΝΟ :2.00 

ΜΕΣΑ ΣΗΝ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η:Α = 5.00 

 

ΠΡΙΝ ΣΗΝ  ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ :  Α = 5.00 

ΓΙΝΟΜΕΝΟ :2.00 

ΜΕΣΑ ΣΗΝ  ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ :Α = 1.00 

1  (α, β, γ , δ)       2(α, γ) 

1( β, δ)            2 (α, γ) 



 

Δίνεται η παρακάτω διαδικαςία ΔΙΑΔ1 ςε ΓΛΩ΢΢Α. Να δημιουργήςετε ςυνάρτηςη με 

όνομα ΢ΤΝ1, η οποία να πραγματοποιεί την ίδια λειτουργία με τη διαδικαςία ΔΙΑΔ1.  

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΔΙΑΔ1(χ, ψ, α) 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: χ, ψ, α, β, ρ 

ΑΡΧΗ 

β <− 0 

ΓΙΑ ρ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ χ 

β <− ρ + β * ψ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

α <− β - 2 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

Μονάδες 10 

 

΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η ΢ΤΝ1(χ, ψ):ΑΚΕΡΑΙΑ 
ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 
ΑΚΕΡΑΙΕ΢: χ, ψ, β, ρ, α 
ΑΡΧΗ 
 β<- 0 
ΓΙΑ ρ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ χ 
    β<- ρ+β*ψ 
ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 
 α<- β-2 
 ΢ΤΝ1<-α 
ΣΕΛΟ΢_΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η΢ 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 


